

预祝印尼与中国健儿 在东京奥运会上再创辉煌（上）

经过艰苦折磨，第32届奥林匹克夏季运动会终于在7月23日在日本东京在没有观众的情况下开幕了。包括印尼、中国在内的许多国家体育代表团参加了开幕式。

奥运会每四年举行一次。本届奥运原定2020年7月24日至8月9日在东京举行，上述决定是2013年9月7日决定的。i因为新冠疫情肆虐，世界奥运领导与主办方进行多次开会协商，如果新冠疫情得到控制或缓和，决定展期到2021年7月

23日至8月8日举行。东京成为世界第五个，亚洲第一个至少获得两次夏季奥运会举办权的城市。

全世界人类大都喜欢奥运会。因为奥运会带来和平友爱。各国运动员在运动场上竞技。互相学习、互相观摩，展示运动员拼搏精神，促进互相了解，建立友谊，在团结、公平竞争精神开展体育竞赛。这就是“奥林匹克精神”。此外，奥运各项竞赛，展示运动员健美的体魄和优美的动作。观众们都站在自己国家队的一边，为自己的健儿们喝彩、鼓励和加油。所以，每届奥运会的举行，都受到各国人民的欢迎。本届奥运会遇上了地球上从来没有过的新冠肺炎的肆



虐。从2019年秋开始泛滥，直至2021年7月，病毒仍然非常猖獗，全球政府和人民都为这个来势汹汹的病魔感到恐惧，至东京奥运开幕当天（7月23日），全球新冠病疫确诊人数已经达到193,531,261例，被病魔夺去宝贵生命的人共有4,154,294例，比第一次、第二次世界大战死亡人数还要多！病疫流行期间，许多国家的医务人员，许多国家的医院爆满，医疗器械严重不足，加上抗病疫苗来不及研究出来，等待疫苗大量生产时，死亡人数急剧上升，为了争夺疫苗，许多国家开展争夺战；而有些国家抗疫不力，就借口甩锅污蔑中国，像美国等西方国家，不是下大力气来拯救自己国家的人民，把疫情政

治化，对事先控制疫情，并向全世界需要帮助的国家人民，特别是第三世界比较落后的国家的中国、毫无道德污名化、落井下石！这是极不人道的行径，受到全世界正义的国家和人民的严厉谴责！

“更快、更高、更强”是奥运会的总目标，国际奥委会在第138次全会时做出决定，在“更快、更高、更强”之后增加一句——“更团结”（Together）这一格言加入“更团结”，成为本届奥运会特大的决策。无疑给奥林匹克精神注入新内涵，反映了全世界人民的共同心声，特别是全球人类在面临新冠病毒肆虐的情况下，更加要团结，才能战胜病魔，所以，总目标加上“要团结”非常重要，对全球共同战

胜面临的各种挑战具有重要意义。

日本举办奥运，本想趁机发财；但是，遇上新冠肺炎的袭击，不但赚不到钱，反而“偷鸡不着蚀把米”日本奥运主办方欲哭无泪！据了解，本届奥运会经费预算是1644亿日元，=120亿美元=人民币800亿元。由于新冠疫情暴发，大部分分运动比赛都不让观众观看，因此所有比赛场地门票收入等于零，加上医疗药物的准备，增加大笔开销，因此费用估计要

增加一倍，即250亿美元=1600亿元人民币，比2008年第29届北京奥运会多。2008年北京奥运会在国家的出色筹备与全民一下的大力配合之下，不仅实现了直接盈利，更是充分利用奥运经济使整

个北京市乃至国家建设都迈上了新台阶。整个奥运会流程堪称完美，全新的中国向世界展示，北京奥运会无愧于史上最成功的奥运会。每一个参加或观看过北京奥运的人，特别是炎黄子孙，无不为本届奥运喝彩，感到非常光荣与自豪！

许多奥运人士指出，本届东京奥运会计划在今年7月份举行，从准备情况来看，场馆设施及器材都不成问题。但存在的最大隐患还是疫情问题。从现在情况来看7月份疫情很难得到全面控制，日本政府在许多城市宣布实行“紧急状态”，许多地方进行封城，运动员严格遵守抗疫规则。所有比赛在没有观众之下进行，发奖“自己领”，许多稀奇古怪的规则令人啼笑皆非！

到奥运开幕式，如果控制不住或局部控制住，多数国家或地区还在流行，奥运会能否举办就很难说了。从日本官员近期表态看，他们希望参

加奥运会的运动员和官员都要提前注射疫苗。日本政府实在骑虎难下，举办一定亏本，不举办也亏本，因此硬着头皮也要冒险！